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TROLDTEKT

LEVERANSKONTROLL

Kontrollera att följande komponenter är kompletta 
och oskadade när du tar emot varorna. Reklamera 
omedelbart vid synliga fel och defekter. 
Reklamationer kan inte tas i beaktande när 
bafflarna har monterats. Läs även anvisningarna 

för förvaring och acklimatisering, samt underhåll 
och skötsel av Troldtekt akustikplattor. Dessa kan 
laddas ner från www.troldtekt.com.

FORMAT

GENOMSKÄRNING ISOMETRI

SPÅR 10

TROLDTEKT ® BAFFLAR

MONTERINGSANVISNINGAR
för Troldtekt® bafflar
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50 mm

upp till
 

500 mm* 50 mm

tot

500 mm*

50 mm

tot

500 mm*

bis 

500 mm*
50 mm

bis 

500 mm*
50 mm

80 - 120 mm

Alternativa monteringsmetoder 
inklusive lösningar med  
takskenor, se separat  
inspiration-broschyr.

Wire hanger from ceiling

Direct hanger from ceiling

Wire hanger, ceiling rail

Direct hanger, ceiling rail

50 mm

tot

500 mm*

MONTERING AV TROLDTEKT® BAFFLAR

KOMPONENTER

Detta dokument återspeglar Troldtekts aktuella kunskap om certifieringar, 
standarder och produkter vid tidpunkten för publiceringen.

Inga rättigheter kan härledas från detta dokument.  
Med förbehåll för ändringar samt typografiska fel och tryckfel. 

Du hittar den senaste versionen online genom att skanna QR-koden.
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Beskrivning av 
enheten

Troldtekt® baffel Vajerhängare, justerbar 
Med vajer
* ) upp till 500 mm och 1 m på begäran

Vajerhängare, kort
(50 mm)

Storlek/längd 
(mm)

300 X 600/1 200 mm, 

600 X 600/1 200 mm

(Andra storlekar på begäran)

2 st. per baffel

(3 st. för längd > 1 800 mm)

2 st. per baffel

(3 st. för längd > 1 800 mm)

1.	 Sätta i vajerhållaren: Skjut in en 
vajerhållare, kort version (C) eller 
höjdjusterbar version (B), på sidan i 
skenan i båda ändarna av 
aluminiumprofilen (A). Obs: Vid 
montering med en längd på mer än 
1 800 mm krävs tre vajerhållare/
vajerupphängningar.

2.	 Fästa vajerhållaren: Avståndet mellan 
vajerfästet och ytterkanten på baffeln 
måste vara 100 ± 20 mm. Fäst 
vajerhållaren genom att dra åt den 
räfflade muttern (D). 

3.	 Montering av takfästet: Takfästet 
består av en övre och en nedre del. Den 
övre delen av takbasen (E) kan 
förankras säkert i det råa taket med 
antingen en lämplig skruv (F) eller en 
M6-utvändig gänga (standardgänga) 
(G).  Se till att takbasens 
monteringspunkter är vertikalt inriktade 
efter vajerhållarens monteringspunkter 
på baffeln. Skruva sedan fast den nedre 
delen (H) med vajern (I) isatt i den övre 
delen (E) förankrad i taket. Pluggar eller 
skruvar ingår inte i leveransen.

4.	 Rikta in baffeln: För in vajrarna (I) i 
vajerhållarna. Justera önskad sluthöjd 
för baffeln med justeringsvredet (J) på 
vajerhållarna. Avlasta fästena varje gång 
du justerar höjden.

5.	 När slutpositionen har nåtts säkrar du 
den genom att dra åt låsskruven på 
justeringsvredet (J).
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